UHcTpyKuuAa neBsaToe CeMeNCTBO

Ansi ycmaHoeku nodnokomHuka nepedHe20 (cpedHe20) Ha aemomobunb JIALQA (BA3) BA3 2108-
09-15-20-31

MoanokoTHUK NepeaHui (CpeaHUn) ycTaHaBNMBaeTCs Ha cMAeHbe BoAUTens Ha ABe
cylecTBYyHLME TOYKN KpensieHUs. B npouecce ycTaHOBKU TpebyeTCcA 3aMeHUTb WTaTHbIW GonT
M6x10 Ha 6onT M6Xx20. Ucnonb3yloTca knroum Ha 10 m 17

1. COBMHYTbL CUAEHbE BOAUTENS BNepéa.

2. Haxogsack co CTOPOHbLI 3aHEro CMAEHbS, KMoYoM Ha 17 BbIKPYTUTL NpUMEpPHO Ha 8- 10 mm 6onT
M11x70 ( 6onT KpenneHns K CUAEHbIO KPOHLUTENHA peMHs 6e30MnacHoCTH).

3. MNepenBuHYTL CAEHbE BOAWTENS MAKCUManbHO Ha3ag.

4. BblkpyTuTb 1 cHATb 6onT M6X10 1 waiidy, (yctaHoBneHbl Ha 60 Mm Bbilwe 6onta M11).

5. NepenBuHyTb CaeHbe BOAUTENS BNepés.

6. 3aBeCTu Na3 KPOHLUTENHa NOAMOKOTHMKA Ha 6onT M11, cobniogas nocnegoBaTenbHOCTb: rofoBka
6onTta M11, KpOHLWITERH peMHS 6E30NAaCHOCTMW, KPOHLUTENH NOAJIOKOTHMKA.

7. NepeBecTn KPOHLUTENH NOAMOKOTHMKA B BEPTUKANbHOE MOSOXEHNE.

8. MNepenBuHYTL CMAEHbE BOAMTENSA MakcumansHo Hasag ( 4o ynopa).

9. YCTaHOBUTb paHee CHATYIO LWaiby Ha CBOE LUTaTHOE MEeCTO, COBMECTUTL OTBEpPCTUNE 6 MM B
KPOHLUTEHE NoAMNOKOTHMKA C OTBEPCTUEM B CUAEHbE, rae paHee Haxoguncsa 6ont M6x11. MpuTaHyTb
NOAMOKOTHUK K CUAEHBIO Yepes 3TO OTBepCTue, Ucnonb3oBaTh Ansa aToro 6ont M6x20.

10. 3aTtaHyTb 6onT M6x20.

11. 3araHyTb 6ont M11.

P.S. Ecnu yCTaHOBKa NOAJIOKOTHUKA He yaaeTcA, - Il:I,EMOHTMpyv‘ITe BOOUTEJNIbCKOEe cCugeHue un
npoBeguTe yCTaHOBKY.



